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Across Down
3. Ima siv kozuh in koSat rep. Zimo 1. Iglavec, pri katerem storzi visijo z
prespi. veje navzdol.
5. Listavec, pri katerem je list 2. Crno-rumena lisasta Zival, ki od
sestavljen iz ve€ manjsih listov. mraza otrpne.
6. Ptica, ki Zivi v drevesnih 4. Plod je bodeca jezZica.

krosnjah, kjer si isCe hrano. 7. Liste imajo v obliki iglic, zato jim
8. Med _Ivetom_ v krempljih stiska svoj pravimo ...

plen, misko, in ga nese v gnezdo. 9. Listavec, ki ima krilati plod.

10. Vedno je laCna in zato rije po

gozdnih tleh.
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